

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика»  
підготовки фахівців за другим рівнем вищої освіти (магістр)  
зі спеціальності 051 «Економіка»  
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»,  
у Західноукраїнському національному університеті

У сучасному конкурентному середовищі керівники потребують кваліфікованих спеціалістів, здатних ефективно супроводжувати програмні засоби, а також спеціалістів, здатних співпрацювати із замовниками, формалізувати та систематизувати їх запити, систематизовано передавати знання щодо ефективних методів роботи. Розроблена освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» в Західноукраїнському національному університеті дозволяє підготувати спеціалістів відповідно до сформульованих потреб ринку фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання завдань предметної області.

Представлена методика викладання програми поєднує в собі інтереси роботодавців та новітні дослідження у науковій площині, що дозволяє ефективно підготувати здобувачів за даним напрямком з врахуванням пропозицій практикуючих спеціалістів. Важливим є практичне оволодіння системним мисленням на основі вивчення системи теоретичних глибоко формалізованих дисциплін таких як математичний аналіз та його спеціальні розділи, дослідження операцій та теорія управління, викладених в логічній послідовності.

З іншого боку оволодіння теоретичними дисциплінами, такими як методи штучного інтелекту, системи підтримки прийняття рішень, дозволяє оволодіти навичками розвитку застосування теоретичного апарату до розв'язання неklasичних задач в дискретній інтерпретації. В той же час оволодіння дисциплінами з моделювання, прогнозування, стимулює креативних студентів до спеціалізації в розробленні власних досліджень, що будуть затребувані на ринку послуг. Водночас базову програму доцільно доповнити дисциплінами, що знайомили б студентів із іншими спеціалізованими системами програмування, що найефективніші в своїх нішах виготовлення програмних продуктів. Уведення в програму дисциплін, які б забезпечували такі вміння, дозволило б підсилити спеціалізацію майбутнього професіонала, із високим попитом на регіональному ринку праці.

Загалом, з огляду на наведені аргументи, що засвідчують позитивну оцінку освітньо-професійної програми, є підстави вважати, що вона дозволяє різнобічно розвиватись студентам і удосконалювати свої практичні навички за допомогою їх залучення до участі у наукових дослідженнях, круглих столах та інших видах наукової діяльності, вирішені практичних проблем підприємств і компаній. Отримані знання здобувачів представленої програми закріплюють за допомогою переддипломної (стажування) практики, отримують досвід

креативного мислення у вирішенні поставлених перед ними практичних завдань.

Таким чином, маємо підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» відповідає потребам стейкхолдерів, має науково-практичну орієнтацію, та забезпечує здобувачів знаннями, вміннями, необхідними сучасному кваліфікованому спеціалісту за спеціальністю 051 «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Рецензент,  
директор компанії «МагнетікВан»



Олег ЧЕРЕВАТИЙ